lzraCuna;.
10+6= 12+2= 18+ 2= 10+7=
14 +5 = 10+7= 13+0= 11+3=
lzraunaj.
17-3 = 18-0= 17-7= 19-5=
19-3= 15-5= 18-4 = 16-4 =

Umanjenik je 15.
Umanijitelj je 3.

Kolika je razlika?

RACUN:

ODGOVOR:

Drugi je pribrojnik 9.
Prvi je pribrojnik 11.

Koliki je zbroj?

RACUN:

ODGOVOR:

Razliku brojeva 18 i 6 uvecaj za razliku brojeva 9 i 5.

RACUN:




lzracunaj.

10+ 6= 12 +2 = 18+2= 10+7=
14 +5= 10+7= 13+0= M1+3=
lzracunaj.

17-3 = 18-0 = 17 -7 = 19-5=
19-3= -5 = 18 -4 = 16— 4 =

Umanjenik je 15.
Umanijitelj je 3.

Kolika je razlika?

RACUN:

ODGOVOR:

Drugi je pribrojnik 9.
Prvi je pribrojnik 11.

Koliki je zbroj?

RACUN:

ODGOVOR:

Razliku brojeva 18 i 6 uvecéaj za razliku brojeva 9 i 5.

RACUN:
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b.

7.

10.

Zbroj brojeva 10 i 8 umanii za razliku brojeva 20 i 10.

RACUN:

Drugi je pribrojnik 4.
Zbroj je 19.

Koliki je prvi pribrojnik?

RACUN:

ODGOVOR:

Umanjenik je 14.
Razlika je 13.

Koliki je umanjitelj?

RACUN:

ODGOVOR:

Zbroj brojeva 7 i 12 umaniji za razliku brojeva 10 i 4.

RACUN:

Sto je vece, razlika brojeva 191 5 ili zbroj brojeva 14 i 3?

USPOREDBA:

RACUN:

ODGOVOR:




Stiglo je prolje¢e. Noéi su sve krace.
Procvalo je prvo proljetno cvijece.
Na livadi cvatu ljubice, zvonéici
i tratincice.

Od masla¢aka djevojéice pletu vjencice.
Oko cvijeca lete marljive péele.

Na granama drveda zeleni se mlado lisée.

Pticice veselo cvrkudu.
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